
Ánægja með þjónustu sýslumanna 2023

Nóvember 2023 – janúar 2024
Heildarniðurstöður – öll embættin
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Lýsing á rannsókn

Unnið fyrir Sýslumannsembættin

Markmið Að kanna ánægju almennings með þjónustu embættis sýslumanna og þróun þar á

Framkvæmdatími 14. nóvember 2023 - 15. janúar 2024

Aðferð Netkönnun

Úrtak 15315 manns af öllu landinu, 18 ára og eldri, handahófsvaldir úr Viðhorfahópi Gallup

Verknúmer 4034999

Stærð úrtaks og svörun

Úrtak 15315

Svara ekki 9767

Fjöldi svarenda 5548

Þátttökuhlutfall 36,2%

Reykjavík, febrúar 2024

Bestu þakkir fyrir gott samstarf,

Jóna Karen Sverrisdóttir

Harpa Hlín Einarsdóttir

Allur réttur áskilinn:  © Gallup. 

Framkvæmd

Skýrsla þessi og innihald hennar er eingöngu til innanhússnota hjá því fyrirtæki, stofnun eða einstaklingi sem hana keypti.  Öll opinber birting eða 

dreifing er óheimil án skriflegs leyfis Gallup. Starfsemi Gallup er með ISO 9001 gæðavottun. Auk þess er Gallup aðili að ESOMAR.
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Helstu niðurstöður
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Ítarlegar niðurstöður



15

Eftirfarandi formáli fylgdi spurningunni: „Embætti sýslumanns sér til dæmis 

um þinglýsingar, sáttameðferðir, afgreiðslu vegabréfa o.fl. Ef þú hefur nýtt 

þér þjónustu embættis sýslumanns svaraðu þá út frá REYNSLU þinni af 

þjónustunni. Ef þú hefur ekki nýtt þér þjónustu embættis sýslumanns 

vinsamlegast svaraðu þá út frá því ÁLITI sem þú hefur á þjónustunni. “
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Þeir sem sögðust hafa nýtt sér þjónustu embættis sýslumanns á síðastliðnum 12 

mánuðum voru spurðir þessarar spurningar.
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Takk fyrir!


